

da felállítását tartották.
Ha a tiszt urak nem kintoztak volna bennünket, a táborélet türhözött volna. Naponta rengeteg „Szabad Nép” érkezett a táborba, sok könyvet kaptunk és a fiúk mondták, hogy a Magyar Kommunista Párt küldi ezeket.
A felszabadulás után a tiszt urak beszédet intéztek hozzánk, hogy most már szabadok vagyunk és tegyük meg

híven a kötelességünket. Mi meg is tesszük a kötelességünket, de nem az ő szellemükben!
Két magyar felszabadult hadifogoly: ketten a sok tízezer közül megjelentek és elmondták fogolysorsukat. Egyiknek jó sora volt, a másik sokat szenvedett. — saját reakciós fellebbezőitől
B. T

A szentesi rendőrőrszobán...

Rendőrőrszoba... Rendőrség... Valahányszor eszünkbe jut, vagy eszünkbe juttatják, végig szalad a hideg gerincünkön. Szinte még most is érezük a zsiros, hatalmas tenyerek pofonjait, halljuk a gumibotok puffanását és a káromkodó, durva, embertelen hangot. Rossz álmainkban látjuk az „államhatalom” képviselőit, ezeket a kihízott histornyokat, amint császári göggel „szolgálatukat” teljesítik. Látjuk a polgárt, ki hatalmas ivben elkerüli a „rend derék öreit” és — ha mégis kénytelen valamilyen ügyes-bajos dologban rendőrhöz fordulni — reszkető ajakkal, meggörnyedve a féltisztelet sulya alatt, dadogni... Magyar Királyi Államrendőrség... Hain Péter... Schweinitzer József... és a többi fajmagyar... Hol vannak már ezek az emberbőrbe bujt vadállatok? — Valahol, tűnődnek talán ők is a mult felett és várják az intézkedést, mely sorsukról dönteni fog. Várják, mikor kerülnek a hóhér kezébe, a bitófára...

A szentesi rendőrség őrszobáján járunk. Becsületlességek, szentesi rendőrség, szentesi rendőrség... Kicsit vállatára fogjuk az őrsparancsnokot, ki nehezen fog neki mondokánkat, de aztán nekilendül és folyik a szó.
„Nehéz körülmények között kezdtük meg munkánkat. Tapasztalatlanok voltunk, mikor a semmiből meg kellett teremtenünk a rendőrséget. Fizes és fegyverek nélkül, saját ruhánkban önként vállaltuk a szolgálatot és teljesítettük kötelességünket. Magunknak kellett az őrszobára ágyakat, szalmaszőkeket és takarókat szerezni. Nehéz volt, de tudtunk rajta. Még mélypontotól elindultunk felfelé.”

— Egy proletárasszony, szakadozott ruhában, meztelb bejön az őrszobára és a figyelő őrsparancsnoktól tanácsot és segítséget kér. Férje elhagyta őt és két gyermekét, magával vitte minden élelmüket és most a börtört, az ágyakat is el akarja vinni. Az őrsparancsnok megértő hangon tanácsot ad a szerencsétlen asszonynak, ki megnyugodva elsiel, hogy ügyét elintézte.

„Bizony naponta sokszor jönnek hozzánk ilyen ügyekben” — fordul hozzánk az őrsparancsnok.
— Milyen fizetést kapnak?
„Eddig az alapfizetésünk havonta 700 pengő volt. Most szeptember 1-től emelték fel 2500 pengőre. Sajnos, az élelmiszerünk terén mi is a piacra vagyunk utalva és így ki vagyunk téve az ottani árak diktatúrájának. Másutt is bajok vannak a fizetés körül. Rend szerint kéne, 5-én, sőt előfordult már hogy a hónap derekán kapjuk meg és akkor is több részletben. Mi a legutolsó fizetési osztályba vagyunk sorolva és annak is a legutolsó szakasza szerint kapjuk fizetésünket. Nyárra kaptunk egy rend kendervászon ruhát és akkor látom, hogy a lábujjai kiltásznak cipőjéből.)
— Milyen a szolgálat?
„Huszonegy óra át teljesítünk szolgálatot. 44 fő áll rendelkezésünkre. Forgalmi öröket állítunk, a kompartekeléseknél ellenőrizzük a feketézőket, a közraktárnál, Ligetben, Városházán, Városi Kapitányságon stb. állítunk ki embereket. Mintegy két héttől ötá hónapig tart a szolgálatunk, mert néhány álló őrt bevonhattunk és így van tartalékunk, amelyből vidékre vezényelünk, elvégezzük az előállításokat (köz munkahivatal, bünyügyi osztály megkeresésére) stb. A tartalékból állítjuk ki a razziaikat is, de sokszor előfordul, hogy a szabadnaposokat is be

kell állítanunk ilyen alkalmakkor. Saját kerékpárjainkat teljesítünk szolgálatot. A kerékpár használatát megteremtést nem kapunk. Csak példaképpen mondom el, hogy egy háromcentiméteres szakadás megjavítása a külső gumin 60 pengőbe kerül. A rendes szolgálatunkon túl elméleti oktatásban részesülünk. Most vannak nyomás alatt a könyveink, mert eddig csak szóbeli oktatást kaptunk. A gyakorlati oktatás állandóan folyik.”
— Meséljen egy-két érdekes esetet.
„A napokban egy teherautón dinynyét szállítottak. Gyanút fogtunk és dinynyét lerakattuk. Alatta öt zsák lisztet találtunk, amit a Közelítási Hivatal vezetőjének szolgáltattunk át. Al talában, a feketézők agyafurtt módszerrel ellen kell a legfőbb harcolni. Előfordult, hogy az egyik feketéző katoná ruhában, kincstári kocsin akart kicsúszni, de őt is elérte a végzet. Sok bajunk van a veszteségekkel is. Igen sokan azt hiszik, ha 300, vagy 500, de előfordult, hogy 1000 pengő igit nekünk, átengedjük őket. Hát ilyen nincs. Mi munkások voltunk és lelkiünkben munkások is maradunk. A köz érdekét nem adjuk el néhány száz pengőért.”

Sokat támadják igazságtalanul a demokratikus rendőrséget. Láthatjuk, hogy nem támadás, hanem támogatást érdemelnek a közönség részéről. Nem irigyléreméltó helyzetükben, nehé szolgálatuk teljesítése közben sem feledkeznek meg a munkásszolidaritásról, mely végeredményben mindenkor előfeltétele volt és előfeltétele ma is a nemzet és az ország felemelkedésének

BUNDÁK

nagy választéban
SZEMERE szücsnél
Budapest, VII., Erzsébet körút 26.
MÁSODIK EMELETEN!
Állandó nagy készletű raktár, vizonteladókknak.

KÖZLEMÉNYEK

Lapunk ára elsőjétől kezdve, egységesen és egyöntetűen az ország valamennyi lapjával, hétköznapokon négy oldalterjedelemben 4 pengő, vasárnapi hatoldalal szám 6 pengő. E fizetési díj egy hónapra kedvezményesen 90 pengő. Ezzel szemben előfizetőink és olvasóink többszöri keresésének eleget téve ezental hirdetések minden időben korlátlanul vesznék fel.
A rón. kat. Szent Anna plébániatemplomban a szentmisék kezdete megváltozik. Szeptember 2-től kezdődően vasárnapokon és ünnepeken a szentmisék 7. fél 9. 10 és fél 12 órákor lesznek. Hétköznapokon a miserend változatlan marad. Marosi Izidor hitoktató. 1948

Polgári Fiúiskolai tanulók! A beiratások 3-án és 4-én lesznek, reggel 8 órai kezdettel!
— Pataki József hadifogoly hozzátartozói részére fénykép van kiadóhivatallunkban.
— Tyukász István angol hadifogságból üzeni hozzátartozóinak, jól van, egészséges.
Felhívás. Felhívjuk mindkét párthoz tartozó körzetvezetőket, szakaszbiztosokat, hogy ma vasárnap d. u. fél 4 órára az Ipartestületnél jelenjenek meg. Igazolványát mindenki hozza magával. A megjelenés kötelező. Koncez László. MKP és Nagy Mihály Szoc. Dem. párti főkörzetvezetők.

A Csongrádvármegyei Gazdasági Egyesület ma 11 órákor tartja rendkívüli közgyűlését. A közgyűlésen a Pártszövetséget Vörös Vince nemzetgyűlési képviselő képviseli.

Szüreti bál az Ipartestületben szeptember 8-án. Tízoltó egytel. 1851
Keressük Korbelt József derekegyházi munkaszolgálatost. Várárhelyre vonult be mult év aug. 30-án. Aki tud róla értesítse Korszósor 21 szám alatt Soós Lászlót, vagy Derekegyházán Korbelt Józsefnek. 1906
Felhívás. Tájékoztatom közlöm hogy mivel Szentés város nem rendelkezik megfelelő számú műszaki szakemberrel, így a kiosztott földet hivatalos kimerése késlekedik, ez senkit ne gátoljon az őszi munkálatok elvégzésében, mert a be nem munkált földért az új tulajdonosok teszem felelőssé. Szűcs Mihály, a szentesi földigénylő bizottság elnöke.
Tímecsbói Kisséknél tanuljon. 1958
Orvosi hír. Dr. Rábécz Viktor orvos rendelését ismét megkezdte Horváth Gyula-u. 7 szám alatt. Rendel: reggel 8-10-ig. 1961

Felhívás. Kérem a földigénylő bizottsági tagokat, a szept. 2-án d. e. 9 órákor kezdődő bizottsági taggyűlésen megjelenni. Földigénylő Bizottság elnöke.

Mély tisztelettel és szeretettel hozom a nagyérdemű közönség szives tudomására hogy üzletemet ideiglenesen lakásúmon

KISÉR-U. 3. SZ. ALATT MEGNYITOTTAM.

Nagy választék van ifjúsági fratok, szépirodalmi könyvekből, töltőtollak, tintenulók, üzleti könyvek iskolai és irodalmi felszerelések és minden szakmákba vágó cikkekkel. Elvünk mindenből a legjobbat adni. Szives párfogatást kér

KULTURA könyvkereskedés, Untermüller Erzsébet.

Párthírek

A Szociáldemokrata Párt vasárnap szeptember hó 2-án a „Barátság” filmszínház helyiségében taggyűlést tart, melyen a XXXIV. pártkongresszuson kiadott elvtársak fogják beszámoló adni. Ez a történelmi párt parlament tanácskozásával és meghozott határozataival utat mutat a szociáldemokrata munkások megmentésére a jövő felé. Az elfogadott akció program nagyvonalúsága mindenben méltóképpen csatlakozott a Szociáldemokrata Párt nagyságához és jelentőségéhez. Olyan problémákról lesz ezen a gyűlésen szó, amelyek a mai sorsúntó időkben az igazi demokrácia sarkpontjait képezik és minden párttagnak szocialista kötelessége ezen a gyűlésen megjelenni, hogy tájékozódást szerezzen a Pártnak a jövőben követendő politikai irányvonaláról. A gyűlés d. u. fél 10 órákor kezdődik. Végrehajtó Bizottság. 1939

A Nemzeti Parasztpárt szeptember hó 2-án, vasárnap délután az alábbi helyeken tart pártgyűléseket: Délután 3 órakor a mucsiháti népházánál, 5 órakor pedig az eperjesi népházánál ugyancsak délután 3 órakor a nagyfőkei népházánál, 5 órakor pedig a zalotai népházánál, ugyancsak délután 3 órakor a derekegyházi népházánál, 6 órakor pedig a Szőke-féle légiagyárnál. Előadók minden gyűlésre Szentésről mennek ki. Mindenki ott legyen. Titkárság. 1938

A Polgári Demokrata Párt f. évi szeptember 2-án, vasárnap d. e. 10 órákor hivatalos helyiségében (Gazdasági Egyesület székházában) értekezletet tart. Felkérjük tagjainkat, hogy kivétel nélkül megjelenni sziveskedjenek. Uv. elnök. 1926

A Független Kisgazda, Földművelés és Polgári Párt feles és bérli tagozata szeptember 2-án délelőtti 9 órákor fontos értekezletet tart. Vezetőség. 1917

A Nemzeti Parasztpárt szeptember hó 2-án, vasárnap délután 5 órákor a zalotai népházánál pártgyűlést tart, ugyancsak pártgyűlés lesz vasárnap délután 3 órakor a derekegyházi népházánál és 6 órákor Berekhatón a Szőke féle légiagyárnál. Előadók: a Párt szentesi vezetősége. Mindenki ott legyen. Titkárság. 1923

A Szociáldemokrata Párt szervezet szeptember 2-án d. e. fél 10 órai kezdettel taggyűlést tart a „Barátság” filmszínházban. Napirend: Beszámoló a budapesti kongresszusról. 1896
Felhívás! Húspári munkások szeptember hó 2-án délelőtti 9 órákor tagértekezletet tartanak. Megjelenés kötelező. Vezetőség.

A Nemzeti Parasztpárt 1945 évi szeptember hó 2-án, vasárnap délután 3 órákor a mucsiháti népházánál, 5 órákor az eperjesi népházánál és 7 órákor a nagykirályi népházánál gyűlést tart, melyre a környék dolgozó parasztságát, bérliket, feleséket, tanyá-

sokat és a földművelőket szeretettel hívja és várja a Nemzeti Parasztpárt Vezetősége. A gyűlésre Szentésről mennek ki előadók. 1890

A Szociáldemokrata Párt szervezet Nőcsoportha szept. 2-án, vasárnap d. u. 8 órákor fontos megb. szűlés végett gyűlést tart a párhelyiségben (Booskai-u. 13.) Pontos megjelenést kér a Vezetőség.

A Szociáldemokrata Párt szervezet szept. 5-én, szerdán este fél 7 órai kezdettel tartja szokásos pártgyűlést a párt szervezet helyiségében (Booskai-u. 13 szám.) Mindenkit szivesen látunk.

A Szociáldemokrata Párt értelmiség csoportja folyó hó 3-án este fél 7 órai kezdettel tartja szokásos előadását. Előadó dr. Boros Kálmán elvtárs. Végezések szivesen látunk Vezetőség.

A Független Kisgazda és Polgári Párt szeptember 8-án, szombat délután 3 órákor a piactéren nagygyűlést tart. Szónokok B. Szabó István honvédelmi államtitkár és Kiss Sándor nemzetgyűlési képviselő.

A Berek és határrészi Magyar Kommunista Párt szeptember 2-án, vasárnap este 8 órai kezdettel reggelitartó szüreti mulatságot rendez, melyre mindenkit szeretettel hív és vár a vezetőség. Beleépőj személyenként 10 pengő. 1934

A Szociáldemokrata Párt szentesi szervezeté folyó évi szeptember hó 9-én vasárnap délután fél 4 órai kezdettel a magyartési áll. iskolában nagyvonalú négygyűlést tart. Előadó: dr. Solti László. A gyűlésre a magyartési zalotai és a csongrádi mentettről lakosokat tisztelettel megkérjük a végrehajtó bizottság. 1954

Szakszervezeti hírek

Felhívás! Felhívja a szentesi szakszervezet vezetősége az érdekelte közönséget és mindazon egyéneket, akik zenekarokat, vagy zenészeket akarnak alkalmazni, táncestek, lakozalmakra, mulatságokra, mert a zenekarokat és zenészeket csak a szakszervezet keretén belül lehet a fenntartásuk és más mulatságokra lekötni. Mert csak a szakszervezet működhet csak, akik központi működési engedéllyel vannak látva. Hivatalos órák hetenként vasárnap, hétfőn, csütörtökön délelőtti 9-12 óráig vannak megtartva a szentesi szakszervezetek székházában, Horthy 1. u. 2. (vagy csongrádi káptanyai) Vezetőség. 1925

Felhívás! A Szentesi Bőrpári Munkások Szakszervezetének vezetősége felhívja a bőrpári munkásokat, hogy szeptember 2-án, 9 órai értekezletet tart. Tárgy a szövetkezeti mozgalmak való bekapcsolódása és a központi vezetőség körülvételének ismertetése. A szakszervezet pontos megjelenése kötelező. Vezetőség. 1949

Felhívás. A piaci árús szervezet vezetősége folyó hó 5-án d. u. 3 órákor Booskai-utca. 13-a szám alatt a forgalmiadó közös általán megbeszélés végett gyűlést tart, melyre az összes tagok megjelenését felfelidül elvárja. A gyűlésen nem jelenik meg és a közös forgalmiadó általánban résztvenni nem akar, az a piacokon hivatalos tes ellenkezés mellett dolgozzon.

Felhívás. Az Állami Államozottak Szakszervezete felhívja tagjai figyelmét, hogy hivatalos pénzári órákat minden héten csütörtök d. u. 4-6 óra között tartja a Szakszervezetek Szék házában. Elnökség. 1962

Ki ismerte?

A Nemzeti Bizottság felkéri mindazon résztvevőket, akik ifj. Bőszörményi Imre kereskedő-segéd aug. hó 31-i temetésén megjelentek, drága halottunk ravatalát koszorúkkal és virágokkal elhalmozták és fájdalomunkban osztoztak. Külön fejezzük ki köszönetünket Kanász Nagy József nagytiszteletű urnak vizsgálatok szavaiért, valamint a KIE tagoknak, és szerettünk volt főnökönek megjelenésükért és a küldött koszorúkért. A gyászoló család.

HALÁLOZÁS

Közönetünket fejezzük ki mindazon résztvevőknek, akik ifj. Bőszörményi Imre kereskedő-segéd aug. hó 31-i temetésén megjelentek, drága halottunk ravatalát koszorúkkal és virágokkal elhalmozták és fájdalomunkban osztoztak. Külön fejezzük ki köszönetünket Kanász Nagy József nagytiszteletű urnak vizsgálatok szavaiért, valamint a KIE tagoknak, és szerettünk volt főnökönek megjelenésükért és a küldött koszorúkért. A gyászoló család.

Három tanya földekkel felesbe vagy haszonbérbe kiadó. Szondi-utca 2. 1065
15 hold legelő Fertőn eladó. Felvilágosítást ad dr. Péter Ernő ügyvéd. 1143
D-oldalon 6 hold prima föld haszonbérbe kiadó. Mátyás király-utca 32. 1158

Hat rész és Vidék zik és

Lassan vége ér a hat rész és Vidék zik és...
pókat állandó esőzés, egyre hűvösödő éjszakák váltják fel, a kiskabátban már néha összebuzongunk. Előttünk van az őszi, és közeleg a tél, minden problémájával, ruha- és fűtés gondjával. Félve tekintünk az üzletek üres rakataiba, ahol semmit sem látunk vagy csak egy diszkrét kis cédulát az üvegre ragasztva, mely kínál ugyan ruhát és cipőt, de tehenet, vagy lovat kér cserébe. De egy ajtón megakad a szemünk. Háziszőnyegek, szőnyegek, hullámzik az üvegre ragasztott cédula számot mutat.
A Szentes és vidék özületében vagyunk. Ugye csodálom semmi esodálom...
nyit, hogy az ez...
lyett becsületessé használni árusítunk és mégis nem hogy megőrülök de hatalmas arányokban fejlődünk — mosolyog a fiatal üzletvezető. — Hat héttel ezelőtt alakult meg szövetkezetünk hat résztvevővel és tízezer pengő tőkével. Ma jelentős áruválassal rendelkezünk, az ország iparvállalataival kemoly tárgyalásaink folynak és reményünk van, hogy a tére Szent-

A rendőrség menni a Farkas

A gazdasági...
jelenből jelentkező...
zór és csempeszek...
n a dolgozók építő Magyarországot.
A demokratikus magyar rendőrség...
re tehát fokozott feladatok várnak ezen a téren. Nemcsak itt, azonban, hanem a honvédség keretében megalapuló reakció letiprásával és a későbbi választások tisztaságának biztosítása érdekében is fokozott munkát kell kifejtetni az elkövetkező időkben.
Ezekről a kérdésekről nyilatkozott Farkas Mihály belügyi államtitkár.

A rendőrség átalakítás...
ba fog átmenni a...
kalkulációk ellen...
akció most főképp...
akár megfigyelt...
mokráción. A rend...
terkedése, az az...
aknamunkája...
szekrien emelkedne...
megy a természet...
gazdasági...
ország legveszélyesebb ellensége...
Ezeknek a jelenségeknek törvényes...
letagszombit megbüntetése a leg...
kíméletlenebb eszközökkel fogjuk...
viharjani. Nem riadunk vissza a leg...
kíméletlenebb intézkedésektől sem...
Ilyen értelemben fog utasításokat kapni a rövidesen felállítandó gazdasági és határrendőrség is.
— A razziaik tapasztalatai szerint a letartóztatottak köz...

Elfog...
A politikai rendőrség...
rozvénye alapján...
és elfogták páter Kun Andrást, a tömeggyilkos nyilas papot. Erős fedezettel szállították Budapestre és ott a politikai rendőrség megkezdte kihallgatását.
Páter Kun elmondotta, hogy vezető szerepet játszott Buda ostrománál és

BARATSÁG MOZI

Ma, sz...
RÁ...
címe magyar...
ben a filmben...
Ha jól akar...
akik biztosítják...
Gyula, Maklár...
si Mariska, Déry Sári és sok más kiváló...
Előadások kezdete hétköznap 6 és 8 órákor...
8 órákor. Jegy elővételről mindenki időben...
penztárunk délelőtti 10-12-ig, délután fél...

„Futura“

Hat résztvevővel és tizezer pengővel indult a „Szentés és Vidéke Szövetkezet”, ma 26 alkalmazottal dolgozik és a csepeli Weiss Manfréd gyárral tárgyal

Lassan végei ér a nyár. A forró napokat állandó esőzés, egyre hűvösödő éjszakák váltják fel, a kiskabátban már néha összebörzöngünk. Előttünk van az őszi, és közeleg a tél, minden problémájával, ruha- és fűtőgondjával. Felve tekintünk az üzletek üres kirakataiba, ahol semmit sem látunk vagy csak egy diszkrét kis cédulát az üvegre ragasztva, mely kínál ugyan ruhát és cipőt, de tehenet, vagy lovat kér cserébe. De egy ajtón megakad a szemünk. Házisított felöltő anyag hullámként az üvegtábla mögött és az árjelző cédula mindössze háromjegyű számot mutat.

A Szentés és Vidéke Szövetkezet fióküzletében vagyunk. — Ugye csodálkozik, de nincs ebben semmi csodálatraméltó, legfeljebb annyi, hogy az ezerszázalékos profit helyett becsületes haszonnal árusítunk és mégis nem hogy megélünk, de hatalmas arányokban fejlődünk — mosolyog a fiatal üzletvezető. — Hét héttel ezelőtt alakult meg szövetkezetünk hat résztvevővel és tizezer pengő tőkével. Ma jelentős árukészlettel rendelkezünk, az ország iparvállalataival komoly tárgyalásaink folynak és reményünk van, hogy a téle Szentés

közösségének ipari és ruházati szükségleteinek biztosításához jelentősen hozzájárulhatunk. A szövetkezet napi üzletforgalma gyakran eléri az egymillió pengőt is.

— Szinte hihetetlen, hogy ez a kis vállalkozás néhány hónap alatt ilyen óriási arányúvá fejlődött...

— Osszefogásban az erő! Szentésen három kis szövetkezet is volt, mely egybeolvadt velünk. — A szövetkezet munkája baromfi-vásárással kezdődött, melyeket Budapest felszabadulása után oda szállítottunk és cserébe vagonszámra kaptunk Szentés a sőt. A mezőgazdasági eszközöket szintén Pest külfüldé és a szövetkezet útján jutottak el a gazdákhöz. A gazdák részéről annyira megerősödött a bizalom, hogy a gabonamennyiségek ötve százalékat tudtuk felvenni, míg a másik ötven százalék hat kijelölt kereskedő között oszlik meg. Az ipari munkásság is fellépett működésünkre. A cipészerek és a húsparosok is helyet kérnek sorainkban, kerik, hogy a szövetkezet őket is finanszírozza.

— Mit jelent ez gyakorlatban? — A szövetkezet helyiséget nyit nekik és nyersanyaggal látja el őket, tehát termékeik nem kerülnek a feketepiacra, hanem a szövetkezet útján jutnak el oda, ahol a legnagyobb szükségük van rájuk és ahol a legmegfelelőbb ellenértéket kaphatjuk értük. A konyhakertészek is megértették a szövetkezet gazdálkodás előnyeit most általunk juttatják Pestre a zöldségféléket, egyenesen a csepeli dolgozókhöz, kikől ipari termékeket hozunk le az uszori piac közrejátszása nélkül. A környékbeli termelőszövetkezetek bekapcsolása révén vesszük fel a harcot a feketepiac ellen. Termelői águnk már nem a piaci árusokhoz viszsk a termékeket, hanem a szövetkezet megbízottjainak adják el. A fővárosi minisztériumokban is komoly tárgyalófelelnek számítunk és ezt nagy taglétszámunknak köszönhetjük. —

Fejkeendő néni lép be, a segéd gyorsan méri a kétdeka paprikát. — A vagonféléteket lekiismeretesen számítják át tizedek és negyedkilós eladási árakra és mindenkit szívesen kiszolgálnak, de természetesen a targonk az elsőség. A szövetkezet eddigi munkája valóra váltotta jelszavunkat: Szövetkezésben az erő!

—X—

Mindenütt

akadnak megrögzött nyilasmentegők! Így Szentésen is közismertté vált már egy-két ügyvéd ilyenirányú tevékenysége. Ezek az urak — jobb ügyhöz méltó buzgalommal és kétségbeesett igyekezettel fáradoznak azon, hogy a demokrácia által megbélyegzett reakciós elemeket: — nyilasokat, „turulistaságot” — és egyéb effajta figurákat kiráncigálják a megtorló intézkedések hatálya alól. Igyekeznek ezeket az egyéneket — mind, kivétel nélkül — úgy beállítani, mint szegény félrevezetett, megtévesztett áldozatokat — akik nem is vonhatók felelősségre semmiért.

Ha ez az eszköz csodát mond, akkor jönnek a mentő urak a különböző paragrafusokkal. Csökönnyesen igyekeznek bizonyítani ezekkel is, hogy mennyire igazak van. Természetesen minden ilyen esetben a törvény holt betűhöz ragaszkodnak, — figyelmen kívül hagyva azok szellemét. Sokszor nem áttalnak olyan paragrafusokra hivatkozni, amelyeket azok az egyének agyaltak ki — akik most vádlottként állanak a bíróság előtt!

Mindezen tulmenőleg latbavetnek ezek az urak minden személyi befolyást is, amivel csak gondolatnyíval is közelebb remélik hozni az elérendő célt...

Pártfogoltjaikról majd minden esetben úgy beszélnek, mint szegény ártatlanul meghurcolt áldozatokról, akiket felháborító és indokolatlan módon zaklatnak a hatóságok. Humánus szempontokra és minden elképzelhető fogalomra, érzelmre, eszményre, apelálnak „ártatlan” védeencek érdekében. Egyet jegyezzenek meg jól ezek az urak: A demokráciában senkit sem érnek indokolatlan zaklatások! és személyi hájszak! Ilyesmí csak a totális államformában volt, — ott viszont totálisan. De hol voltak akkor a védő urak? Mertek akkor szót emelni amikor annak helye lett volna? Amikor a valóban indokolatlan zaklatás legenyhébb formája hatheti tolonház volt? — Akkor ezek az urak nagyon csendesek voltak s egyetlen hangot sem hallattak!

Vigyázat urak! Vesélyes játékszerrel játszadnak! Könnyen lehet, hogy egyszer elfogy a demokrácia türelme. Önökért, senki sem fogja úgy exponálni magát, mint azt most Önök teszik pártfogoltjaikkal...

Magyarok a francia ellenállási mozgalomban

A franciarszági magyar függetlenségi mozgalom központi bizottsága most ismertette a mozgalom fennállása óta kifejtett munka eredményeit. A németek elleni harcban 33 magyar veszítette életét. A mozgalom több, mint 2500 tagot számlál. Lapja, a „Magyar Szemle” eredetileg 10 példányban jelent meg, ma pedig 2500 példányban kerül forgalomba.

Uj táncantolym kezdődik Pecszárszki Katalin táncintézetében

A MaDISz színházban szept 3-án, hétfőkor kezd minden este 6 órától lehet. Különórák állandóan.

Ujságírói értekezlet Hódmezővásárhelyen

A Magyar Ujságírók Délkeleti Szövetsége ma tartja Hódmezővásárhelyi értekezletét, melyen a demokrácia szempontjából rendkívül fontos sajtókérdésekről tartanak beszámoló a fővárosi előadók.

Az Egyesült Nemzetek Tanácsadó Testületének munkája

Londoni jelentés szerint az európai gazdasági kérdésekről tárgyaló bizottság, Baker államminiszter elnöklétével, csütörtökön ült össze 88 ülésre Londonban. Reméljük, hogy rövidesen valamennyi szövetséges európai állam tagja lesz a bizottságnak. A Világ Tanácsadó Testületének az a célja, hogy megindítsa az illetékes kormányok tanácskozásait és együttműködését közös érdekű gazdasági kérdésekben.

A rendőrség általános támadásba fog átmenni a feketézők és munkakerülők ellen

Farkas Mihály belügyi államtitkár nyilatkozata

A gazdasági reakció egyre szemtelenebbül jelentkezik. Üzerek, feketézők és csempészek meg akarják ingatni a dolgozók épülő Magyarországot.

A demokratikus magyar rendőrségre tehát fokozott feladatok várnak ezen a téren. Nemcsak itt azonban, hanem a honvédség keretében megalapuló reakció letiprásával és a készülő választások tisztaságának biztosítása érdekében is fokozott munkát kell kifejtetni az elkövetkező időkben.

Ezekről a kérdésekről nyilatkozott Farkas Mihály belügyi államtitkár.

A rendőrség általános támadásba fog átmenni a feketézők és munkakerülők ellen — mondotta. A reakció most főként gazdasági téren akarja megfojtani a fiatal magyar demokráciát. A reakció sorozatos megerősödése, az üzerek és spekulánsok átkamunkája következtében ugrásszerűen emelkednek az árak és lassan megy a terménybeszolgáltatás is. A gazdasági téren jelentkező reakció az ország legveszélyesebb ellensége. Ezeknek a jelenségeknek törvényes szabta, legszigorúbb megbüntetését a legkérdéslethetlenebb eszközökkel fogjuk végrehajtani. Nem riadunk vissza a legkérdéslethetlenebb intézkedésektől sem ilyen értelemben fog utasításokat kapni a rövidesen felállítandó gazdasági és határrendőrség is.

— A razzák tapasztalatai szerint a letartóztatottak között igen sok olyan elem van, aki nemcsak belföldi viszonylatban garázdálkodik, hanem ugyanolyan külföldre való csempészésében és nemzetközi szélhámoságokban is bűnös. — Felhívjuk a lakosságot — folytatta Farkas államtitkár —, hogy a feketézők ellen nyújtson aktív segítséget a rendőrségnek. Az elkövetendő cikkeket a főváros közellátására fordítjuk, a feljelentők pedig minden esetben jutalmat kapnak. Arra a kérdésre, hogy vajon a rendőrség munkája folyamán csökken-e a politikai bűncselekmények, Farkas Mihály nemmel válaszolt. Rövid részleteket is nyilvánosságra hozott azokból az egyes honvéd alakulatoknál a közeljövőben leleplezett összeesküvésekről, amelyek mögött reakciós izstiek állanak. Nem elszigetelt jelenségek azonban ezek, hiszen ilyen lehet tapasztalni például Romániában is. A választások zavartalanosságának biztosításával kapcsolatban az államtitkár a következőket mondotta: — El kell készülnünk a reakció zartkeltési kísérleteire. Minden eszközzel, ha kell, a rendőrség soronkívüli teljes soronpába állításával is biztosítani fogjuk a tiszta és szabad választásokat. A szabad és tiszta választások teljes biztosításával akarjuk elérni, hogy a magyar nép a demokrácia szellemében alapozza meg jövőjét

Román-magyar barátság

A moszkvai rádió adásában, melyben a Groza-kormány demokratikus működését méltatta, a Groza-kormány érdemei között felsorolta azt is, hogy „Groza megszüntette az Erdély területén élő nemzetiségek közötti viszálykodást és teljes együttműködést hozott létre az együltlakó népek között. Ugyanakkor a román kormány baráti kapcsolatot létesített Magyarországgal.”

Ez nyilvánvalóan azt jelenti: a Szovjetunió súlyt helyez arra, hogy Erdélyben teljes legyen az együttműködés az ott lakó népek között és hogy Románia és Magyarország között baráti legyen a viszony.

Magától értetődik, hogy ez elsősorban magának Romániának és Magyarországnak érdeke.

Közismert, hogy a nemzetiségi béke Erdélyben és az egyre szilárduló román-magyar barátság a demokratikus Groza-kormánynak az érdeme. Groza a legszélesebb demokratikus erőkre támaszkodva híven teljesíti a nemzetiségi kérdésben a Szovjetunióval szemben vállalt kötelezettséget.

A Groza-kormányt megelőző román uralom alatt Erdélyben csak a Vörös Hadsereg beavatkozása tudott véget vetni a román és magyar sovíniztának véres viszálykodásának.

A román-magyar barátság tehát a demokrácia vívmánya és kétségtelen, hogy aki ma a Groza-kormányt támadja, az éket ver a román és magyar nép közé is.

Ezre azért érdemes a figyelmet felhívni, mert a magyar sajtó egy része úgy táalja fel a „hírszolgálatot” „a Groza-kormány szélesebb alapokra helyezésének szükségességéről”, hogy ez a „hírszolgálat” csak a demokratikus Groza-kormány elleneségeinek a malmára hajtja a vizet.

Nemcsak időszerű, hanem magyar szempontból életbevágóan fontos látni: a román demokrácia elleni nyílt és bujkolt támadás a román reakciót és sovínizmust, tehát a magyarság román elleneségeit támogatja a román demokratikus erők ellen, amelyek a román-magyar barátságot építik.

Tulajdonképpen csak arról van szó ami a magyar történelem során olyan gyakran megfigyelhető: barátaikat hamar megtalálják saját népük külföldi ellenségeinek táborában is azok, akiknek drágább önző egyéni vagy csoportérdekeik (Petőfi: „kinek drágább rongy élete...”), mint népüknek érdeke és becsülete.

Résen kell lenni!

Elfogták Makón a tömeggyilkos nyilas papot

A politikai rendőrség országos körzénye alapján Makón felismerték és elfogták páter Kun Andrást, a tömeggyilkos nyilas papot. Erős fedezettel szállították Budapestre és ott a politikai rendőrség megkezdte kihallgatását. Páter Kun elmondotta, hogy vezető szerepet játszott Buda ostrománál és

BARATSÁG MOZI

Ma, szeptember hó 1-től másorra tűzte

RÁKÓCZI NÓTÁJA

című magyar filmalkotást. Pazar kiállítású, remek filmváltozatok. Ebben a filmben mindent megtalálunk, szerelem, zene, ének, vídamság stb. Ha jól akar szórakozni, nézze meg azt a kiváló magyar színészgárdát, akik biztosítják a film sikerét: Főszereplők: Sárdy János, Csontos Gyula, Maklár Zoltán, Tolnai Klári Kamarás Gyula, Abonyi Géza, Halasi Mariska, Déry Sári és sok más kiváló színész szerepelnek. Előadások kezdete hétköznap 6 és 8 órakor, vasár- és ünnepnap 4, 6 és 8 órakor. Jegy elővételről mindenki időben gondoskodjon. Elővételi pénztárunk délelőtt 10—12-ig, délután fél 5-től.

„Futura” főbizományossága

vásárlásait a Mezőgazdasági Közraktárak Rt. törzstelepén, Vársárhelyi ut. 1 szám alatt megkezdte. Mindenféle magvakat és terményféléket a legmagasabb áron fizeti.

sokat és a földmunkásságot szeretettel hívja és várja a Nemzeti Parasztpárt Vezetősége. A gyűlésre Szentésről mennek ki előadók. 1880

A Szociáldemokrata Párt szervezete Nőcsoportja szept. 2-án, vasárnap délután 2 órakor fontos megbeszélést végezt a helyiségben (Bocskaikert) megjelentek kér a

A Szociáldemokrata Párt szervezete szept. 2-án, vasárnap délután 7 órai kezdettel a párttestület a helyiségben (Bocskaikert) megjelentek kér a

A Szociáldemokrata Párt szervezete szept. 2-án, vasárnap délután 7 órai kezdettel a párttestület a helyiségben (Bocskaikert) megjelentek kér a

Szakszervezeti hírek

Felhívás: Feltérjük a szentesi szakszervezet vezetőinek az érdekelteket közzétesztésére, akik zenei és akkordos alkalmi munkákat, művészeket és zenészeket keresnek. Hivatásos zenészeket is keresünk. Hivatásos zenészeket is keresünk. Hivatásos zenészeket is keresünk.

Felhívás: A Szentesi Bőripari Munkások Szakszervezetének vezetője felhívja a bőripari munkásokat, hogy szeptember 9-én, pénteken tartanak gyűlést. Tárgya a szakszervezeti mozgalomba való bekapcsolódás és a központi vezetőség felállításának ismertetése. A szaktanárnak a következők kötelező. Vezető: 1949

A szakszervezeti vezetők szeptember 9-én, pénteken délután 3 órakor tartanak gyűlést a forradalmi megbeszélésére az összes tagjainak részvételével. Hivatásos zenészeket is keresünk. Hivatásos zenészeket is keresünk.

Felhívás: Az Állami Államháztartás Szakszervezete felhívja tagjait figyelmébe, hogy hivatalos pénzügyi órákat minden héten csütörtök délután 4—6 óra között tartja a Szakszervezetek Szék Házában. Elnökség. 1952

Kiismerie?

A szakszervezeti vezetők szeptember 9-én, pénteken délután 3 órakor tartanak gyűlést a forradalmi megbeszélésére az összes tagjainak részvételével. Hivatásos zenészeket is keresünk. Hivatásos zenészeket is keresünk.

HALÁLOZÁS

Köszönetünket fejezzük ki mindazon résztvevőknek, akik ifj. Hőszörnyényi Inre kereskedő-szolgálati munkájában halálát okozó kóros megbetegedésétől megmentették. A halálát okozó kóros megbetegedésétől megmentették. A halálát okozó kóros megbetegedésétől megmentették.

Köszönetünket fejezzük ki mindazon résztvevőknek, akik ifj. Hőszörnyényi Inre kereskedő-szolgálati munkájában halálát okozó kóros megbetegedésétől megmentették. A halálát okozó kóros megbetegedésétől megmentették.

APRÓHIRDETÉSEK

„Cim a kiadóban“ jelzésű apróhirdetéseknél az érdeklődőket kérjük a hirdetés számjára hivatkozni.

Komenció bérst keresek, esetleg fiával. Bövebbet Apponyi-tér 16. 773

Tárkány Szűcs Imrénének Mucshátán 23 hold földje tanya nélkül felébe kiadó. Ertekezni Széchenyi-u. 21. 1000

Felesben kiadó 35 kishold föld Mucsháti iskola mellett. Ertekezni Rákóczi Ferenc-u. 49 szám. 1004

Kiadó Szentlászlón egy házföld haszonbérbe. Ertekezni Nagygörgös-u. 23. szám. 1038

Cipész, vagy csizmadia segédét felvezek. Gróf. Teleki Pál-u. 60. 1063

Negy hónapos malacok eladók. Ertekezni Nagynyomás 73. 1125

Gabonát adok asztaltűzhelyért. Rákóczi Ferenc-u. 71. 1127

Kiadó felébe, vagy harmadába vétőmaggal Kistökén 40 hold föld. Ertekezni Kistöke 220. vagy Apponyi-tér 15. heti piacos napokon. 1132

Ajtót, ablakot keresek pénzért, esetleg mézet adok érte. Cim a kiadóhivatalban. 1135

Iker féle cementcsérép és cement van eladó. Erdeklődni Bánfi János közművesnél, Szegvár. 1136

Kistöke 18 tanyaszám alatt 10 hold föld felől, vagy haszonbérbe kiadó. Ertekezni Bercsényi-u. 43. 1138

Eladó egy két és fél éves ökörnek való bika. Berek 18 szám. 1139

Törlemék föld elhordható. Különféle méretű „Eternit“ tetőpala eladó. Gróf Teleki Pál-u. 15. 1140

Allandó fuvarozást/vállalok helyben. Erdeklődni Szegvár, Tételhát rét, Magyar László tanya. 1142

D-oldalon 25 kat. hold föld felől kiadó. Ertekezni Bálint-u. 20. (volt Kisgörgös.) 1151

Harmadost, vagy konvencióst keresek 50 holdra. Ertekezni Fábán 228, vagy Széchenyi-u. 50. 1152

Ruhát adnék hízónakvalóért. Menyasszonyi ruha eladó. Nyirt-u. 27-a. 1154

Központon lévő jó házamat kissebb lakbért és ráfizetésért elcserélem. Cim a kiadóban. 1155

Meghibízható komoly gépkocsivezető állást keres vidéken is. Cim a kiadóhivatalban. 1160

Vasalatlan új kocsit adnék cserébe löert vagy tehénért sürgősen. Ertekezni Derekegyháza, Ujfalu, Piti Pál. 1161

Főzni és baromfinyelésre asszonyt keresek tanyára. Andrassy-u. 2. 1162

Fábánsebestyénben 2 tanyaföld, 118 kat. hold, Belsőcsérenben 23 kat. hold felesnek, bérlelnek, vagy harmadosnak kiadó. Ugyanott háztartási alkalmazottat felvezek. Ertekezni Sarkadi Nagy Antal u. 10 szám. 1168

Vekerhát 14 számú 37 kishold föld tanyával árendába kiadó. Ertekezni Rákóczi F. u. 80. 1174

Tanyást keresek Belsőcséren 21 szám alá. Kalmár István. 1173

Harmadost keresek 47 hold Kiskirály-sági földre. Apponyi-tér 21. 1175

Egy szobabutor, varrógép és egy porta eladó. Ertekezni Pipacs-u. 2. 1179

Fábán 61 kishold föld felébe kiadó. Ertekezni Rákóczi Ferenc-u. 27. 1186

Ballonkabátok és sötétkék szövet vagy selyem ruhananyagot keresek élelemért. Cim a kiadóba kérek. 1191

Egy fiatal fejstehén eladó. Mikec-u. 7 szám alatt. 1192

Bercsényi-utca 25 számú ház eladó. Ertekezni Bercsényi-u. 140. 1193

Jó állapotban lévő igáskocsi tehénért elcserélendő. Fábánsebestyén 236. Dallos féle tanya. 1199

Központi fekvésű butorozott szobát keres lapunk munkatársa. Cimeket a kiadóba kér. 1263

Kocsizót adnék ruhaneműért. Nagy S. utca 25. 1236

Tanyást keresek Kistökére. Ert. Temető-utca 41. 1200

Másfél éves bika eladó vagy elcserélendő üszőért. Kistöke 19 sz. 1198

Belsőcséren 60 hold föld felől kiadó. Ert. Deák Ferenc-utca 7. 1116

Hasas és fejős tehén eladó. Dónát 19. szám alatt. 1131

Megnőstülte 26 éves kőgazda családból származó fiatalember. Keres olyan leányt, vagy fiatal özvegyasszonyt, akinek saját otthonába mehetne. Teljes címmel ellátott levelet „Egyedül vagyok“ jellegűre a kiadóba kérek. 1137

Kistöke 20. alatt 26 kat. hold 880 n. sz. föld felébe kiadó. Ert. Széchenyi-utca 47 szám. 1288

Jó kerékpárt keres megvételre az Armentesítő Társulat udvarosa. 1320

Keresek a városhoz közel jószágonvelésre alkalmas földet. Esztleg részben jószágonvelésre vagy ömleszt vállalkoz. Alkalmány-utca 18. 1176

Apponyi-tér 18. alatt harmadost vagy konvencióst bérst keresünk. 1176

Egy 9 éves hasas tehén eladó. Vekerzug 11 alatt. 1224

Egy bőrkabát terményért, egy üzletajtó eladó. Cicatricis-utca 42. 1285

Jókarban lévő igáskocsi, tiszta új kocsi faalkatrész és 5 magnakvaló bárány eladó. Mentő-utca 53. 1287

Nagykirály-sági megállónál 15 kishold föld felesmételére kiadó. Ert. Vecseri-u. 43. szám. 1318

Kukorica részben kiadó. Horváth Mihály-utca 19. 1317

Házvezetői állást keres 25 éves no 7 éves kislányával, lehet tanyán is. Horváth Mihály-utca 7. ajtó 3. 1316

Casé traktorhoz értő gépkészítőt keresek sürgősen szántáshoz. Ugyanott traktor-járkerék és mágnes van eladó. Ert. Bercsényi-utca 42. 1315

30 hold föld haszonbérbe vagy felébe kiadó. Ert. Gr. Tisza István-u. 16. 1314

Háztartási alkalmazottat keresek. Temető-utca 20. 1313

Magányos 57 éves asszony ingatlanral férjhez menne 65 év körüli férfihez. Cim a kiadóban. 1312

Déle Kálmán belsőcséri 64 hold földje feles használatra kiadó, részletekben is. Szent Imre-utca 11. 1311

Nagykirály-ságban 10 hold föld haszonbérbe, Kistökén 1 hold föld felesbe kiadó. Ert. Wesselényi-utca 6. 1310

Tojást, tűzfát vagy terményt adok sört. Keresztes-utca 4. 1308

Egy öltöny fekete elcserélendő. Zolnay Károly-utca 24. 1309

Kisebb lakást keres nyugdíjas özvegyasszony. Ert. Bocskay-utca 38. 1307

Kocsizót, magnak is jó, terményért eladó. Alsóréten, Sárköznel. Nagy Ferenc-kert. 1306

Kérjük azt az egyént, aki a rendőrség burgonyáját elhozta, jelentkezzen az őrszobán. 1305

Pipacs-utca 2 szám alatt egy szilvó van eladó. 1304

Kiskirály-ságban 68 kishold szántó tanyával kiadó. Ertekezni Bocskay-utca 29 sz. alatt. 1303

Ruhátárkezelő, takarítónőt keres Kiss László. Lehet bejáró. Tóth József-utca 17. 1302

Nagyhegy 361 szám alatt lakás földrel kiadó. Ertekezni Lapistó 40-a. Ugyanott egy egyes eke van eladó. 1301

Egy háromajtós polituros szekrény van eladó. Szemere Bertalan-utca 2. 1286

Három hónapos malacot, egy nő tavaszi kabátot cserélek tűzfátért. Gr. Tisza István-utca 5. 1265

Veszek mindenféle butort, ruhaneműt, lábbelit, tűzhelyeket. öz. Szabóné, Szent Imre-utca 14. 1264

Választási malacok vannak eladók. Arpad-utca 19. 1334

Háztartási alkalmazottat, lehet bejáró, azonnal felvezek. Szent Imre-utca 4.1333

Egy drb 4-5 hónapos malac, férfike-rek-pár eladó fáért, esetleg pénzért. Keresztes-utca 7. 1332

Tíz hónapos szép üszőt cserélnék magkocáért. Széchenyi-utca 35. 1329

Lakos-utca 17 szám alatt egy tinó van eladó. 1228

Berekhát 4-72. számú ház eladó. 1327

Saját termésű kitűnő csongrádi borok kaphatók Tóth József-utca 68 sz. 1326

Elveszett Dalos Antal névre kiállított kerékpárigazolvány. Megtaláló Jókai-utca 169. alá adja le. 1325

Kettő darab szilvót terményért cserélek. Lakos-utca 45. 1324

Elmennék házhoz varni. Ertekezni lehet Kiss Bálint-utca 7. 1323

Okleveles ápolónő, klinikai gyakorlattal elmenne beteghez vagy szakzszerű gyógy-masszázsot vállalkoz. Széchenyi-utca 42. sz. Kiss Józsefné. 1322

Egy pár gumicsizma, egy női télikabát takarmányért és terményért eladó. Kanász Nagy Lajos, Rákóczi Ferenc-utca 53. szám. 1321

Tűzfát adnék férfiruhaért és cipőért. Gergely-utca 2.. 1262

Lovat, hasas tehén, hasas disznót löert cserélek, megegyezés szerint. Cim a kiadóban. 1261

Egy tehén eladó vagy kisebbert elcserélendő. Cika-utca 59. 1260

Elcserélném fiatal fejstehénemet löert vagy eladnám. Ertekezni lehet Kistöke 19 szám. 1259

Kukoricaszár és kukoricahaj van eladó. Ertekezni Alkotmány-utca 22. 1277

Kiadó 11 kat. hold föld haszonbérbe vagy feles munkálatra. Ertekezni Pataki-zug 1. 1276

Nyolc hónapos szilvó 38-as cipőért, ruhaneműért elcserélendő. Széchenyi-utca 98 szám. 1275

Kilenc öles nádtető részben lebontásra eladó. Klauzál-utca 9. 1274

Tűzfát adok szalonáért. Lőrinc-utca 10 szám. 1272

Egy mindenés lányt vagy asszonyt azonnal felvezek. Kiss Zsigmond-utca 8. Ugyanott egy négylámpás rádió eladó. 1273

Prima gumitaip még mindig kapható, 42-es új bakkanos és keveset használt csizma malacért elcserélhető. Rákóczi Ferenc-utca 106. 1271

Eladó 1 drb másfél éves tinó és 1 drb éves hízónakvaló szilvó. Ertekezni Kistöke 15 szám alatt. 1270

Kilenc hónapos szilvó eladó. Széchenyi-utca 74. 1269

Magányos ötvenéves postás-tűzfát bitorozott szobát keres ellátással. Cim a kiadóba kérek. 1268

Burgonya nagyobb tételekben is kapható. Katona Béla kereskedő, Mentő-utca 57. szám. 1267

Papucsnak való gékényit megvételre keresek. Szabó Mária, Rozgonyi-utca 4. szám. 1266

Elveszett egy pénzárca pénzzel és iratokkal. A megtaláló a pénzt megtarthatja s az iratokat és a tárcát hozza Sáfár Mihály-utca 50 szám alá. 1347

Petőfi-utca 10 számú ház eladó. Ugyanott egy prima kályha eladó. 1346

Bolgárkertészeti ártézküttal, meleg-ágyakal, közvetlen a város mellett kiadó. Cim a kiadóban. 1300

Magyartésen 40 hold föld kiadó. Ertekezni Keresztes-utca 6. 1299

Egy jó fejős utca kecske elcserélhető szilvóért. Ertekezni Zsoldos-telepi úton. 1298

Derekegyházi osztótföldön 11 kat. hold szántó haszonbérbe kiadó. Ertekezni Kossuth-utca 3. 1296

Táncolni csak Kiskönel tanuljon, iratkozni mindig lehet. Tóth József-utca 17. szám. 1295

Magas áron veszek kerékpárt, gyermekocsi, varrógépet, mindenféle fém-és gumitárgyat, gumikábel. Molnár, Kossuth-utca 34. 1294

Ne kísérletezzen! Gumiragasztó a régi megbízható, garantált minőségben ismét kapható Molnárnál, Kossuth-utca 34. 1293

Egy női varrógép kifogástalan állapotban eladó. Toldi-tér 5. szám. 1292

Egy férfi kerékpár részben pénzért és terményért eladó. Vecseri-utca 26. 1291

40-es használt férfi félcipőt elcserélnék hízótlibért. Munkács-utca 1. 1290

Belsőcséren 60 kishold szántó gyeppel felesbe kiadó. 36-os magasszárú léány boricpó, 37-es trottor félre elcserélendő. Horthy István-utca 43. 1289

Fiatal fejős hasas tehén adok cserébe saját löert. Ertekezni lehet Kaján 1. szám alatt. 1345

Egy Philips 3 lámpás telepes rádió, dinamikus hangszóróval, új anóddal és tü-tőleppel kifogástalan állapotban eladó. Ugyanott egy 2 és fél éves csodó számár eladó. Ert. Alsóréten 45. Sulymostói dűlős. 1344

Két szp polituros ruhaszekrény és mély gyermekocsi, külön felszerelhető sportkarosszériával eladó. Rákóczi-utca 48. 1343

Egy másfél éves bikaborjú elcserélendő üszőért, egy malac terményért. Vécsey Károly-utca 6. szám. 1342

Egy darab 4 éves törzskönyvezett fejős és hasas tehén eladó. Ertekezni a Dónati csárdánál. 1341

Rövid férfi viharkabátot jó állapotban, 42-es új férfibakkanost fáért vagy szilvóért elcserélnék. Borza-utca 24. (paratlan oldalon) 1340

Kéreg-utca 47 szám alatt 2 drb 10 hetes malac van eladó. 1339

Fejstehénem adnék saját kancalóért. Zsúpszigetben 1 hold föld eladó. Kis lovat adok nagy löert. Ruzs Molnár-utca 3. sz. 1338

Kékszilvát cserélek gabonáért. Arpa-szalmt és töreket felől hazahozni adom. Alsóréten 4 és félhold haszonbérbe kiadó. Klauzál-utca 30. 1337

Házat keresek megvételre, esetleg haszonélvezettel is. Egy Hódmezővásárhelyen lévő házamat ittenvel elcserélném. Ajánlatot a kiadóba kérek. 1336

Alsóréten közel a városhoz 7 hold föld kiadó. Ert. Arpad-utca 29. 1335

Körzökészletet elcserélek zsírért, szalonáért, vagy mézért. Finom műszer. Cim a kiadóban. 1330

Nyolchetes malacokat cserélnék terményért, esetleg pénzért eladó. D-oldal 144. szám. 1319

Vadászbakkanos 43-as, új talppal, szilvóért elcserélendő. Horthy Miklós-ut 18. szám. 1348

Mindenféle új és használt tollat legmagasabb áron veszek, hívásra házhoz megyek. Szabó, Klauzál-utca 1 és Jókai-utca 21. 1258

Elcserélném lovatam éves csikóért, igas kocsit terményért. Bogdy János, csordajárás. 1257

Eladó ruhaszekrény és ágy. Magányos embernek kertásáért lakást adok. Rákóczi Ferenc-utca 99. 1256

Vetőmagbúzá és fiasdisznót adok egy löert. 1400 négyzögöl kukorica csőtermése eladó. Cika-utca 17. 1255

Kisebb káposztáshordót keresek megvételre. Cim a kiadóban. 1254

Dónát 154-a. sz. alá tanyást keresek Ert. Lapistó 50-b. Bodor Sándornál. 1253

Nyolc hónapos sertés és kocsikarótyok eladók. Kinizsi-utca 1. 1252

Tanyást vagy részmunkást keresek. Erdeklődni hétfőn délelőtt, Mentő-utca 41. szám. 1251

Étkezémet újból megnyitottam. Molnár, Tör. Kálmán-utca 25. 1250

Egy fejstehén üsző fiával eladó. Klauzál-utca 32. 1249

Eladó egy kéthónapos törzskönyvezett bikaborjú. Balogh J. utca 4. sz. 1248

Villamos borotválkozású, amerikai rendszerű, szappan, eset nélkül borotvál, márkás kar- vagy zsebórát elcserélhető. „Rózsa“ illatszertár. 1247

Strapacsizma anyagot adok hasábos akácsáért. „Rózsa“ illatszertár. 1246

Berekhát 20 házföld felesmunkálatra kiadó. Ert. Vecseri-utca 68. 1245

Tömítségnyert keresek. Horthy István-utca 38. 1244

Rendesebb leányt vagy bejárónőt alkalmazok természetbeni fizetéssel. Horthy István-utca 38. 1243

Golyócsapágyas stráfkocsit adnék egy löert, ráfizetek. Berkecz Ernő kereskedő. Szegvár. 1242

Eladó másfél éves üszőborjú. Ruhát cserélek aprójószágért. Keresztes-utca 1. szám. 1241

Ruzs Molnár Imre mucsihát és alsóréti földjei felesbe kiadó. 1240

Tehenet adok löert. Alsóréten 177. Maszlag János. 1239

Bőteji hasas tehén és lö eladó. Borza-utca 5-a. 1232

Arpaszalma, törek és péva van eladó. Alkotmány-utca 27. 1231

Nagy lovat adnék cserébe kocsit. Fábán 193. Török-tanya. 1230

Jó löert tűzfát vagy sertést adok. Váci Mihály Nagymágyos. 1219

Egy kocsit kerék nélkül eladó. Ert. Sáfár Mihály-utca 19. 1218

Belsőcséren 35 hold föld felől vagy árendába kiadó. Ert. Munkácsy-utca 2. szám. 1217

Komenció bérst és tanyást keresek. Ertekezni lehet Apponyi-tér 16, vagy Nagytöke 60. 1216

Egy 17 soros vetőgép jó állapotban eladó. Dömsödi Antal, Vekerzug 55. 1215

Elsőrendű anyagból bárnilyen lábbelit készítek kukoricaszárért. Széchenyi-utca 12. Gránicz. 1214

1900 négyzögöl föld Kistökén eladó, löert esetleg pénzért. Erdeklődni lehet Alsóréten 276. alatt Rappayknál, laktanyán kívül. 1213

Fertő tanyára tanyást keresek, aki jószágonvelést vállal. Andrassy-utca 19. szám. 1212

Dónát 87 számú tanyaföld felesmunkálatra kiadó. Ert. Andrassy-utca 19. 1211

Videkéről fát, zsirt adok férfi fehereműt, anyagért, agyennemért. Verbőczy-u. 4. szám. 1210

Egy nyolc hónapos magnak való kecske elcserélendő ártánért esetleg pénzért eladó. Kéreg-utca 20. 1209

Nagyökös 5 kishold föld felébe kiadó vagy árendába. Zrínyi-utca 39. 1208

Szekeret cserélnék löert, vagy fejstehénért, esetleg könnyű kocsit. Pótenberg-utca 8. 1207

Mátéfi F.-u. 28. szám alatt egy hat-hónapos szilvó eladó. 1206

Egy pár lóralvaló szerszám és üzletrendezés eladó. Derekegyházi oldal. 1205

7 m-es gerendát elcserélnék árpáért. Nádasd-utca 2. 1204

Tanyát vagy vidéki diákokat vállalkozó ellátásra. Könyök-utca 2. 1202

Uj férfi szürkeruhát adnék gabonáért. pénzért. Aulich Lajos-utca 5. 1203

Választási malac eladó. Mikecz-utca 2. szám. 1201

120 darab pulyka sürgősen eladó. Fábán 203 szám. 1200

Magyartésen a Fazekas földből 26 kishold haszonbérbe kiadó. Ertekezni lehet Bercsényi-utca 22. 1225

Vályogverőt keresek a városhoz közel ötezer vályog kiveréséhez, értekezni lehet Lakos-utca 4, hetipiacok. 1228

Eladó egy hasasdisznó és egy hasastehén. Ertekezni Lakos-utca 4. Hetipiacok. 1227

Könnyű igáskocsi tehénre vagy hasas-üszőért, egy lóralvaló szerszám terményért elcserélendő. Kettő drb választási malac terményért vagy esetleg pénzért eladó. Ertekezni Nagynyomás 103. 1220

Három darab sajátnevelésű kanca csikókat elcserélném földért. Mucsihát 3. szám. 1229

Egy fiatal fejstehén, hízónakvaló szilvó eladó. D-oldal 189. 1231

55-65 éves, jó magabiró embert keresek. Ert. Hetipiacos napokon. 1236

MAGYAR ALFÖLD
Demokratikus napilap
Felelős szerkesztő és kiadó:
Náder Ferenc



Megjelenik, hétfő kivételével minden nap a reggeli ériken. Előfizetési díj egy hónapra 90 pengő.

A sajtó munkásai

a toll. Léveleket szocialista harcos vasárnapi találkozóra hoztam, ahol helyt. Azelőtt a munkások a rades szereposztás az újságírók az váltásos érdeke számukra. Mi amikor az utolsó akciók nepeyliko... lehunlt a lepel... retes. Akkor nem a sajtó munkásai tanent a sajtó urak volt a vezetőszi lam. A sajtó urai gondoskodtak arról, hogy parancsukat a toll bércei jó hajtsák végre és a tinta, amibe a tollat mártják, mérgezett legyen. Ez a toll irt hánuszta a Magyarorszagra fehérvon bevonuló Horthy-reakcióhoz, ez a mérgezett tinta fröccsent szét a nyomdatereket... kolta a tankönyv... gyilkos tinta... sügig lekére... so huszonöt... nem ismert... magyarországi leg... ta partirok... a tollaknak serve... nét az akasztófa... májához és szinte... derde a Szovjetunió... hadjárato. A toll... ellen vitték... kerest és a nyilask... világszerte...

Nagy volt a bűnök az irástudóknak, a lemezgrob... amit a demokrac... belvezeset meg... De büntösek az... akik gyvaságg... alkuvából tett... kat. Mert az u... hivatali min... teljesíteni ke... ba azok az újs... nek erőszakka... zükből. Ezek... Mert ahadók a demokrac... között olyanok is... s megapost... emelték fel és... a munkát - amire a... és bitofán keres... a magyar nép felszabadul... mezővárosai... gyarországi újság... hogy mirol van... adó hangoztat... munkások, paras... bontatlan... lehet, és az a... magyar sajtó... fogni a tollat... nak reakció... akarják utni... ják, hogy az a... goznak a sajtó... fegyver a reakci... kás-parasz. és... a közéleti kor... szabotáji ellen.

Jól tudják a demokracia vémszedoi, hogy minden demokracia addig él, amig a felszabadult dolgozóknak megszire kiálto hangja van. A magyar nép már megtanulta, gattia, kik azok... ják és kik azok... és a felszabadul... felett szóban és... demokracia épít... ért találtak egym... földnek és a...

A délmagyarországi újságírók szövetege hitet tett a fogaskerek, a kasza és az írótló közös munkája mellett, az agyonanyagott, félrevezetett, sokat szenvedett magyar nép megsegítéséért. Ez volt az eredménye a hódmezővásárhelyi találkozónak.

Enzi Endre